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ATA DA SESSÃO 



FORTALEZA 
PREFEITURA 

SECRETARIA MUNICIPAL DAS 

LICITAÇÕES DE FORTALEZA 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DA ANÁLISE DE 

DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO REFERENTE AO CREDENCIAMENTO N2  006/2024 

- SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS - FORTALEZA, 24 DE ABRIL DE 2025. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA - Processo Administrativo n° P367380/2023. Às 

10h00min, horário local, do dia 24 de Abril de 2025, no endereço sito à Avenida Heráclito 

Graça, n2  750, Centro, na Cidade de Fortaleza/CE, reuniram-se a Comissão de Contratação 

Permanente de Licitações 1, sob a Presidência da Agente de Contratação, Sra. THAYLA ALVES 

DE QUEIROS LIRA, sob a Vice Presidência do Agente de Contratação FILIPE PEREIRA CHAVES, 

como Agente de Contratação LUANA DO NASCIMENTO SCIPIÃO e como membros de apoio 

ALAYS ANDRADE MADEIRA BARROS, SYLVIA SALYANE MATOS e CAROLLINE SOARES MACHADO 

MARINHEIRO SANTOS designados por meio da PORTARIA N2  0016/2025 - CLFOR, publicado 

no DOM do dia 07 de março de 2025, todos devidamente nomeadas por ato do Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Fortaleza, para a realização da SESSÃO PÚBLICA PARA DIVULGAÇÃO DE 

RESULTADO DA ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO APRESENTADA PELO 

PROPONENTE CM MEDICINA E FISIOTERAPIA - ORTOCLINIC, referente ao Credenciamento N2 

006/2024 cujo objeto é o CREDENCIAMENTO DE ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE DA INICIATIVA 

PRIVADA, COM OU SEM FINS LUCRATIVOS E/OU FILANTRÓPICOS, INTERESSADOS EM 

OFERECER SERVIÇOS DE SAÚDE NA ÁREA DE FISIOTERAPIA, DE FORMA 

COMPLEMENTAR AO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - SUS, NA MODALIDADE 

AMBULATORIAL. Inicialmente, a Sra. Presidente fez constar que a presente Sessão foi objeto 

de publicação no sitio eletrônico Comprasfor, da Prefeitura de Fortaleza, no Diário Oficial do 

Município - DOM e no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP). Oportunamente, 

informou aos presentes que a referida sessão está sendo gravada em áudio e vídeo, e a 

gravação será juntada aos autos do processo depois de seu encerramento, conforme preceitua 

o Art. 17, § 52 da Lei n2  14.133, de 01 de abril de 2021. Ato contínuo, a Sra. Presidente 

registrou que, conforme expressa autorização do item 08 do Edital, foi protocolada e 

apresentada, de forma eletrônica, por meio do Sistema de Protocolo Único - SPU Virtual, 

disponível no sítio eletrônico "spuvirtual.sepog.fortaleza.ce.gov.br", a documentação para 

inscrição do seguinte proponente interessado: CM MEDICINA E FISIOTERAPIA LTDA - 

ORTOCLINIC, por meio do SPU Virtual, protocolo de n2  P125534/2025, no dia 28 de abril de 

2024. Em seguida, foi dado o prazo de iSmin de tolerância, no caso de haver interessados em 

participar da presente sessão. Expirado esse prazo, a Sra. Presidente registrou a ausência de 

participantes. Ato contínuo, a Sra. Presidente fez constar que a presente sessão tem por 

finalidade a DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE 

HABILITAÇÃO, de acordo com os requisitos dos itens 7, 8 e 9, do edital, após análise dos 

documentos de HABILITAÇÃO - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA, realizada pela Comissão Técnica 

para Acompanhamento e Análise de Capacidade Técnica Operacional para as chamadas 

Públicas, designada por meio da Portaria N2  0663/2024-SMS, publicada no DOM dia 25 de 

junho de 2024, por meio de parecer encaminhado por Ofício GS n2  3885/2024, fazendo o 

referido parecer parte anexa a ata, assim como, da HABILITAÇÃO JURÍDICA, FISCAL E 

TRABALHISTA E DA QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA, realizada pela COMISSÃO DE 

CONTRATAÇÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 1 - CCPL 1, conforme expressa autorização do 

item 10, subitem 10.5, do Edital. Oportunamente, a Sra. Presidente informou que, conforme 

previsão no item 9, subitem 9.3 e item 21, subitem 21.1, do Edital, foi realizada diligência junto 
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à proponente CM MEDICINA E FISIOTERAPIA LTDA - ORTOCLINIC, por meio do Ofício de n2 
0002/2025-CCPL1/SELIFOR, encaminhado via correio eletrônico, na data de 15 de abril de 

2025, solicitando que no prazo de 2 (dois) dias úteis, contados após confirmação do 

recebimento da notificação, apresentasse a Declaração de Não Incorrência nas Hipóteses de 

Impedimento de Participação (ANEXO XI), contida no item 7 - Da Condição de Participação, 

subitem 7.3 do Edital, como também, a Declaração de cumprimento do disposto no inciso 

XXXIII, do art. 72,  da Constituição Federal e na Lei Federal n2  9.854/1999 conforme Anexo IX - 

Declaração Relativa ao Trabalho de Empregado Menor, contido no item 9 - Da Habilitação, 
subitem 9.3 - Da Habilitação Jurídica Fiscal e Trabalhista, 9.3.8 do Edital. A proponente 

encaminhou a documentação solicitada, por meio de correio eletrônico, na data de 16 de abril 

de 2025. O inteiro teor das diligências encontram-se nos autos do processo administrativo. Em 

ato contínuo, a Sra. Presidente passou a divulgar o resultado da análise, como segue: 

Diante do resultado apresentado, a Sra. Presidente declarou o proponente CM MEDICINA E 

FISIOTERAPIA LTDA - ORTOCLINIC como HABILITADA e APTA AO CREDENCIAMENTO. Na 

sequência, a Sra. Presidente informou, que o AVISO DO RESULTADO DE HABILITAÇÃO será 

publicizado no site Comprasfor, PNCP e DOM. Ato contínuo, a Sra Presidente declarou 

prejudicado o prazo recursal, tendo em vista a única participante nesse ato e a mesma 

declarada Habilitada e Apta ao Credenciamento. Sem mais registros, foi encerrada a presente 

sessão, sendo a presente ata lavrada por mim, Carolline Soares Machado Marinheiro Santos, 

Secretária ad hoc, indo assinada pela Presidente, pela vice-presidente, pelas demais agentes 

de contratação e membros de apoio. Fortaleza, às 10h23min, horário local, do dia 24 de abril 

de 2025. 

SECRETARIA MUNICIPAL DAS LICITAÇÕES DE FORTALEZA 
Avenida Heráclito Graça, n° 750• Centro• CEP 60.140-060• Fortaleza, Ceará, Brasil 
(85) 2028-0462 e-mail: Iicitacao©clfor.fortaleza.ce.gov.br  

DA HABILITAÇÃO QUALIFICAÇÃO-TÉCNICA 
N9 PROPONENTE SITUAÇÃO MOTIVO 

Por apresentar toda a 
documentação, em conformidade 
com os termos do Edital, conforme 

CM MEDICINA E FISIOTERAPIA
PARECER TÉCNICO emitido pela 

01
LTDA - ORTOCLINIC

HABILITADA Comissão Técnica para 
Acompanhamento e Análise de 
Capacidade Técnica Operacional - 
SMS, que segue anexo a presente 
Ata. 

DA HABILITAÇÃO JURIDICA, FISCAL E TRABALHISTA E QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO- 
FINANCEIRA 

N9 PROPONENTE SITUAÇÃO MOTIVO 

CM MEDICINA E FISIOTERAPIA
Por apresentar toda a 

01
LTDA - ORTOCLINIC

HABILITADA documentação, em conformidade 
com os termos do Edital. 
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SECRETARIA MUNICIPAL DAS 
LICITAÇÕES DE FORTALEZA 

ANEXO ÚNICO - PARECER TÉCNICO 

Fortaleza 
PE(1TURA 

Saúde 

PARECER TÉCNICO 

RESUtTADO DA ANÁUSE DA QUALIFICAÇÃO TECNICA 

EDITAl. N9  9.581 - CREOENCIAMENTO N9  01)6/2024 - AREA DE FISIOTERAPIA 

- CM MEDICINA E FISIOTERAPIA - ORTOCUMC - P115534/202 

Parecer da análise da doctmi.ntaço apresentada para 14A8511TAÇÃ0 —QUALIFICAÇÃO TECNICA, item 9.2 do 

Edital nE 5.541, realiaado pela Comissão para Acompanhamento e Análise de Capaadade Técnica e Operaconal 

para as Chamadas Publicas da Secretaria Municipal da Saúde de Fortaleza, nomeada por meio da Frtarsa -J 

C6312024. referente ao Credenciamento & 006/2024 - SMS, cujo objeto é o credenciamenscr de estabelecimentos 

de saúde da iniciativa privada, com ou sem fins ucravvos, e/ou fiíants-óp3co5, insereszados em oferecer serçcs cc 

saúde na alea de Fisioterapia, na forma complementar ao Sistema laico de Saúde - SUS, na rrodsjidade 

ambsr*atorial.. de acordo com as especifica~ prestas neste edital, para evantual ce4ebraço de contrates e/ou 

connios., 

Coas base no itens 9.2. do Edital N' 9581. do Cre-clenciamento n 006/2024, verficou-se que 

92.. 04 itÂ.IL57ÂÇk) - iAUFICAÇO TECt6CÂ 

9 Li. Peraçk dos pnoflssronais que compõe a equipe;.-,e s-auoe da -nistituiçk, indicando seu mns'rsero de insuo no Conselho 
conspeterite sua carga honiria, sua quaificaço para serv-ços especia:izados. oeendo ser anesadas as copias das 
compiovacões certificados. carac4es e etc . Os profissionais precisam estar cadast'rados ao Ct45 da mstst-Jlçio, qu 

sambem seta apresentado para qualífcaço te-mica, 

9 22. Cet9cado de- R -uiandade Funciona. do Estabe-ecimentc junto cc Conselho Regc'cifla de Med*sa do Estado do Ceara - 
CP.EMEC ou outrccomeihc pertinente a arca com cata vigente 

e 2.3  cadastro raciona de Estabelecimento de Saude C9etS) atualoado para comprovar: 

e. s. os ser-, os de saúde reaítcados peia astisuiçio. So seio credenciadas as inststuições que demonstrem no seu CtcE2 o 
cadastro dos serços neacionados ao oejeto cie CPEDENOc!ENTO 

9 25. As niabilitacões expedidas peso Ienssteno da Saude riecessanias para a esecuiio dos procedimentos rejassorsados ao 
obeto do CREDENCÂMEIITO. 45gwis procedi ~os a habi.rtaço expedida pelo Ministério da saúde para sererrr 
'eatados oeo SUS, 

9 2.6 Os ocxrftsaonais ao--sentados no ftem e 2.1 desse topico. Quando o Penisterio da Saúde exigir sima compcsço de um 
ouadro mirirmo de profissionais ncessrsos para prestack dos sensçc-s, este se toma uns crsténo de credencramento da 

9.2.7. A capacidade instalada da raumtsaçio lequlpamentos, pi ssic,niais e estrutura rocal correspondente ao serviço que seca 

ofertado. So serk cres-feicradas as instaioções que demonstrem no seu CNES a capacidade instalada relacionada ao objeto de 

CREDENC1A?tENTO. 

9.2.5 Plano~ativo com a proposta dos serviços de saude a serem ofertados peia rssttuiço para o atendimento na ares da 

Fisioterapia. 6 minuta ria forma do Anexo vir dese ser preenchida com a proposta dos se(,,-ços de saude a serem ofertados 

pela mstituiço, com base ria Plarilha A do Anexo -Termo de Peferéncia, atendendo sua capacidade instalada demonstrada no 

CNES, e seguindo o valor dos prosedimeritos csetermsna&s na Tabela SIGTAP/SUS 

9.2.9 Asará de fianciorsamenito expedido pela Prefe,-tura Mranicpal ou ergo competente para tanto, com data rigente 

921..1.0. Licenca Sanitála expedida pela vrgincia carsitaria da esfera competente, com data vigente,  
9 2.11 Oedaraçio firmada pelo representante ega:  da interessada cem o nome 50 responsável tkrl9CO tia emp-resa c 

entidade 

1 * 5• 2U4 P • 9-nt-,exea t *r.l. 4i 415 142TP6 
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Salienta-se que foram feitas dliigéncias no processo de construção desta patacer. por me;o de pesquisa em sito 

oe domrsio publico e de ofício de netificaço enviado à ii Asando sando esc recer e complementar as 

nformaçóea necessnas para a conclusão da análise dos itens apresentados no Edital nl 9 581, possibiitando 

assim a eliaboraço do presente parecer técnico. 

ínforma-se que, diante da necessidade de discutir as metas pro9ostas pela inststuiçào no Plano Operatrao 

apresentado neste processo, item 3.2 S. do Edital nt 9.581, a Comissão Técnica considerou corrv criteno para 

determinas-  a conformidade ou no deste item a apresentaç.o do Mario Operativo; ficando sua anàsse, pactuaçoc 

de meras, e aprovação do mesmo, para a etapa do proceaso de contratuabsaçio momento poste-ror ao 

credenciamento das lnstituços 

Feito isto, após a análise das docunentaçes presentes neste processo, a CM MEDICINA E FISIOTERAPIA - 

ORTOCIJNIC foi habiktada rio processo da credericiamanto ri3  006/2024 referente a HABIIJTAÇAO 

QUALIACAÇio TCPCA, por apresentar soda docurrerstaço solicitada rio item 9.2. do Edita: riS 9.581. 

Credenciamento n2 006/2024. 

Sem nada mais a afirmar,  a Comisso Técnica para Acompanhamento e Análise de Capacidade Tecnca e 

Operacional para as Chamadas Públicas da Secretas-ia Municipal da Saúde de FortaLeza assina o parecer e 

encaminha o issesmo para a CYEC/CELIC para as devidas providências. 

FaLesa 09 de Abril de 2025. 

fassaiatura por certificação dotal) 
Cristiane Mour.o Canralhedo Mesquita 

CPF: 403xs.stx-1.5 

(assinatura por sartifkaço digital) 
Oritlisa Se gado Carmo Gor—es 

OPF. 

(assinatura por certificaçio digitai) 
tvsa Casa Pc'cisa aretc 

PF: 265..xx.xx-20 
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